

प्रेसनोट

पिथौरागढ़-12.11.13(सूवि),

जिला युवा कल्याण एवं प्रांतीय रक्षक दल विभाग द्वारा पंचायत युवा क्रीड़ा खेल अभियान के तहत जनपद के सभी विकासखंडों में पायका योजना के अंतर्गत "स्वामी विवेकानंद ग्रामीण खेलकूद प्रतियोगिता" एवं राष्ट्रीय महिला खेलकूद प्रतियोगिताएं के.एन. उप्रेती रा.इ.का पिथौरागढ़ में 16 से 18 नवम्बर तक आयोजित की जायेंगी।

उक्त जानकारी देते हुए जिला युवा कल्याण अधिकारी एन.के.द्विवेदी ने अवगत कराया है कि जनपद के आठों विकासखंडों की उक्त तीन दिवसीय प्रतियोगिताओं का शुभारम्भ 16 नवम्बर को अपरान्ह 12.15 बजे से रा.इ.का. पिथौरागढ़ में समाज कल्याण अनुश्रवण समिति के अध्यक्ष एवं विधायक गंगोलीहाट नारायण राम आर्य द्वारा किया जायेगा। उन्होंने अवगत कराया है कि प्रत्येक विकासखंड से 40-40 प्रतियोगी प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे तथा प्रतियोगी को प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने के लिए अपना जन्मतिथि प्रमाण-पत्र, अपने प्रधानाचार्य से प्रमाणित कर लाना जरूरी होगा। खेल प्रतियोगिताएं तीन गुणों में आयोजित करायी जायेंगी। राष्ट्रीय महिलाओं की खेलकूद प्रतियोगिता में महिलाओं की प्रतिभागिता हेतु उनकी अधिकतम आयु 25 वर्ष एवं अंडर 16 बालक-बालिकाओं की अधिकतम आयु 16 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए।

उन्होंने कहा है कि खेलकूद प्रतियोगिता में एथलेटिक्स, खो-खो, कबड्डी, वालीबाल, ताईक्वांडों एवं बैडमिंटन को शामिल किया गया है। 16 वर्ष से कम उम्र के बालक/बालिकाओं को प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने पर क्रमशः 130, 100 एवं 75 रुपये का पुरस्कार नगद प्रदान किया जायेगा। जनपद स्तर पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बालक/बालिकाओं को राज्य स्तर पर प्रतिभाग करने हेतु राज्य मुख्यालय भेजा जायेगा और राज्य स्तर पर प्रतिभागियों को यात्रा भत्ता व भोजन भत्ता तथा खेल किट सामग्री विभाग द्वारा प्रदान की जायेगी।

पिथौरागढ़-12.11.13(सूवि),

जिला प्रोटोकाल अधिकारी, जय भारत सिंह ने सूचित किया है कि अध्यक्ष, समाज कल्याण अनुश्रवण समिति नारायण राम आर्य 13 नवम्बर को प्रातः 09.00 बजे गंगोलीहाट से प्रस्थान कर 10.00 बजे बेरीनाग लोनिवि निरीक्षण भवन में जनप्रतिनिधियों से भेंट करेंगे तथा 11.00 बजे युवा कल्याण विभाग के ब्लाक स्तरीय खेलकूदों का उद्घाटन करने के उपरान्त 12.00 बजे वहां से प्रस्थान कर 01.00 बजे बनकोट पहुंचेंगे, जहां पर बनकोट महोत्सव का उद्घाटन करने के उपरान्त जनप्रतिनिधियों से भेंट करेंगे तथा रात्रि विश्राम लोनिवि निरीक्षण भवन बेरीनाग में करेंगे।

अध्यक्ष 14 नवम्बर को प्रातः 08.00 बजे बेरीनाग से प्रस्थान कर गंगोलीहाट पहुंचेंगे जहां पर 11.00 बजे युवा कल्याण विभाग के ब्लाक स्तरीय खेलकूदों का उद्घाटन करेंगे और 12.00 बजे विकासखंड में विधानसभा क्षेत्र की निकाय कार्यों की विभागीय अधिकारियों के साथ समीक्षा करेंगे।

जिला सूचना अधिकारी
पिथौरागढ़।